

После выхода мультфильма Романа Качанова «Крокодил Гена», снятого по этой книге в 1969 году, персонаж стал широко известен. В 2004 и 2006 годах он стал талисманом Олимпийской сборной России, благодаря чему приобрел известность и популярность во всем мире, особенно в Японии, где еще в 2001 году вышел аналогичный мультфильм. Белогорск отметит день рождения Чебурашки 20 августа в городском парке.

Начало праздника в 17 часов. Сказочные герои подарят детям воздушные шары и пригласят их на интеллектуальные состязания. Мероприятие обещает быть красочным и интересным. Дети, разделившись на команды, примут участие в викторине по знанию произведения Эдуарда Успенского «Крокодил Гена и его друзья». У малой сцены состоятся веселые конкурсы «Узнай героя», «Юный художник», «Я, ты, он, она – Чебурашки друзья». В игровом процессе детям предстоит отгадать загадки крокодила Гены, вместе со старушкой Шапокляк найти Чебурашку, вызвать виновника торжества – Чебурашку на сцену.

На Дне рождения Чебурашки для детей исполнят вокальные и танцевальные номера юные артисты города. На сцене выступят ребята хореографического отделения детской школы искусств, детская образцовая творческая студия «Твикс».

Участниками праздника могут стать все желающие, дети и взрослые. 20 августа Чебурашка ждет всех на свой день рождения, сообщает информационная программа «Будни».